各 位

会 社 名 株 式 会 社 倉 元 製 作 所 代表者名 代表取締役社長 宮澤 浩二 (コード番号 5216) 問合せ先 取締役 小峰 衛 電 話 0228-32-5111

代表取締役の異動(社長交代)及び取締役人事に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役及びその他の役員の異動(以下総称して「本異動」といいます。)が内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本異動は、2024年3月28日開催予定の当社第49回定時株主総会とその終了後に開催される取締役会において正式決定される予定であります。

記

I. 代表取締役の異動

1. 異動の理由

今回の社長交代は、現代表取締役社長である宮澤浩二の任期満了による退任に伴い、経営再建と企業成長を推し進めることを目的としております。新しい経営体制のもとで企業価値の向上を目指します。

2. 新任代表取締役候補の氏名及び役職名

氏名	新役職名	現役職名	所有する当社の 株式数
わたなべ としゆき 渡邉 敏行	代表取締役社長	顧問	0 株

3. 新任代表取締役候補の略歴

出身地 中国福建省

最終学歷 1997年3月 慶應義塾大学商学部卒業

生年月日 1971年1月29日生

1997 年 4 月 武田薬品工業株式会社入社 医薬国際本部に配属 2003 年 5 月 株式会社ベビーピュア設立 代表取締役就任(現任)

2024年1月 当社顧問就任(現任)

4. 就任予定日

2024年3月28日開催予定の当社第49回定時株主総会とその終了後に開催される取締役会において正式決定される予定であります。

5. 任期満了に伴い、退任予定の代表取締役の氏名及び役職名

氏名	新役職名	現役職名
^{みやざわ} こうじ 宮澤 浩二	執行役員	代表取締役社長

II. その他の役員の異動

1. 退仟予定取締役

くぼた とおる

取締役 久保田 徹(執行役員に就任予定)